

2019年4月5日

各 位

会 社 名：株式会社J Bイレブン

代 表 者 名：代表取締役社長 新美 司

(コード番号：3066 名証第2部)

問 合 せ 先：取 締 役 田 畠 英 幸

電 話 番 号：052-629-1100

(訂正) 過年度決算短信「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

当社の過年度の決算短信の記載事項について、一部訂正すべき事項がありましたので、
下記のとおり、お知らせします。

記

1. 訂正内容

営業外収益のうち「その他」に含めていた「協賛金収入」及び「自動販売機収入」を
金額的重要性を考慮し、独立掲記しました。

2. 訂正内容

訂正箇所は_____を付して表示しております。

3. 訂正箇所

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息	453	444
受取配当金	95	2,468
賃貸不動産収入	27,837	22,273
その他	<u>19,645</u>	<u>15,401</u>
営業外収益合計	48,031	40,588

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息	453	444
受取配当金	95	2,468
賃貸不動産収入	27,837	22,273
協賛金収入	<u>3,357</u>	<u>6,980</u>
自動販売機収入	<u>8,139</u>	<u>6,156</u>
その他	<u>8,148</u>	<u>2,263</u>
営業外収益合計	48,031	40,588

(省略)

4. その他

2019年4月2日に公表しました「過年度有価証券報告書の訂正報告書の提出に関するお知らせ」をご参照ください。

以上